

На колёсах. Автопробег по улицам космической столицы

Ретроавтомобили в Королёве

Ирина КРотова

На площади перед ЦДК им. М.И. Калинина прошла первая в нашем городе выставка классических ретроавтомобилей. Её организовал автоклуб «Старый Дилижанс», а посвятили её Дню космонавтики. В этот день прошёл и пробег ретроавтомобилей по улицам города.

В выставке участвовали 28 автомашин и один мотороллер. В основном это рабочие авто, находящиеся в посто-



ФОТО ЕЛЕНЬ СЕЛИВАН

янной эксплуатации и произведённые не позже 1985 года. Были как реставрированные антикварные модели, так

и «репликеры» — авто, в которых в подлинном неизменном виде остался только кузов, в то время как «начинка» полностью состоит из современных агрегатов, в основном советского автопрома.

Большая часть этих уникальных машин отечественного производства, все они на ходу.

— Жителей Королёва среди участников выставки пока было только семеро, но интерес к автоклубу растёт. Сегодня подходили молодые люди, выясняли, как можно вступить в клуб, — рассказал его организатор Николай Марсов.

В этой выставке участвовали как частные коллекционеры, так и представители автоклубов из Сергиева Посада, Балашихи, Мытищ, Зеленограда и Королёва.

Как сказал Николай Марсов, в клуб может вступить любой желающий при определённых условиях, в их числе — участие в подобных выставках. По его словам, главной целью работы клуба станет привлечение молодёжи в ряды любителей ретроавтомобилей.

Кто-то выезжает на редких авто только по праздникам или особым случаям, а кто-то использует машину ежедневно.



ФОТО ЕЛЕНЬ СЕЛИВАН

Среди почитателей «олдскула» — руководитель городской Администрации Юрий Копчик. Сегодня он был в качестве зрителя, но в следующий раз обещал приехать на своей машине: «Волгу» собирал сам, по велению души. Юрий Анатольевич поделился, что очень любит по утрам в выходные летние дни прокатиться на ней по полупустым московским улицам.

Владеть машинами такого рода не просто приятно, но и выгодно, ведь их сдают в аренду на праздники и путешествуют на них. Так, например, Денис Беда на «Волге» 1960 года выпуска недавно съездил в Германию на концерт любимой рок-группы. Секрет хорошего состояния его авто — ремонт и уход за ним.

У каждой машины своя жизнь и история. Кто-то её собирает, реставрирует, ремонтирует годами: самостоятельно обшивает салон, капитально ремонтирует кузов и мотор. А кто-то просто содержит авто в неизменном виде и поддерживает его хорошее состояние.

На площади можно было потрогать старинную машину и даже прокатиться на ней. Для этого нужно было договориться с водителем и сесть к нему в салон или, например, в автобус, участвовавший в пробеге по главным улицам города.

Королёвских владельцев классических ретроавтомобилей пригласили в мае в Москву на фестиваль, где пройдёт следующая выставка старинных автомашин.

Местное самоуправление

Изменения в Устав

Степан ДАВИДЕНКО

В Администрации прошли публичные слушания по проекту внесения изменений в Устав городского образования Королёв. На слушаниях присутствовали руководитель Администрации Юрий Копчик, заместители председателя Совета депутатов Дмитрий Денисов и Михаил Гацко, а также сотрудники Администрации.

Предметом слушаний стали изменения, внесённые в Федеральный закон №131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». В частности, поправки, вступившие в силу с 1 января 2015 года, предусматривают ряд изменений, связанных с расширением списка вопросов местного значения, ограничениями для лиц, занимающих депутатские должности, а также работой избирательной комиссии. Все уставы муниципальных образований должны быть изменены согласно новым поправкам в ближайшие месяцы.

На слушаниях, куда были приглашены все желающие жители, был рассмотрен вопрос о внесении дополнений в статью 7 «Перечень вопросов местного

значения города» Устава. Согласно поправкам, к вопросам местного значения добавляется пункт об осуществлении муниципального земельного контроля в отношении расположенных в границах образований объектов земельных отношений.

Кроме того, было предложено внести поправку в статью 34 «Депутат Совета депутатов города». После принятия изменений статья будет содержать список ограничений для лиц, занимающих депутатскую должность. Так, депутаты муниципального уровня не вправе заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, а также участвовать в управлении хозяйствующим субъектом (за исключением жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости и профсоюза, зарегистрированного в установленном порядке). Также депутат не может заниматься иной оплачиваемой деятельностью, за исключением преподавательской, научной и иной творческой деятельности. При этом преподавательская, научная и иная творческая деятельность не может финансироваться исключитель-

но за счёт средств иностранных государств, международных и иностранных организаций, иностранных граждан.

Ещё одно дополнение было предложено внести в статью 40 «Избирательная комиссия городского округа». В частности, предлагается установить срок полномочий избирательной комиссии — 5 лет. Формировать комиссию будут депутаты. На данный момент из 12 членов избирательной комиссии только один председатель работает на постоянной основе. После внесения поправок, на постоянной основе будут работать два человека — председатель и секретарь. Также будут конкретизированы полномочия избирательной комиссии.

Все присутствующие на встрече жители единогласно выступили за принятие поправок в Устав городского образования. Как отметил Михаил Гацко, цель публичных слушаний была достигнута, и все предложенные поправки будут вынесены на обсуждение ближайшего заседания Совета депутатов.

Также в рамках слушаний инициативной группой жителей был поднят вопрос о строительстве на территории Королёва приюта для бездомных животных. Юрий Копчик предложил активистам встретиться и обсудить все вопросы, связанные с организацией приюта.

Наукоград. Новости космонавтики

Академики сделали выбор

Ирина КРотова,
Алексей ФЕДОСЕЕВ

21 апреля в нашем городе прошли выборы в областное отделение Российской академии космонавтики имени К.Э. Циолковского (МОРО РАКЦ). Подобные конференции проводятся один раз в 6 лет. Действующего президента Валерия Меньшикова коллеги переизбрали на второй срок.

В Институте повышения квалификации собрались представители всех научно-технических предприятий Московской области.

Валерий Меньшиков, вновь избранный президент МОРО РАКЦ, заметил:

— Наша деятельность — это проведение конференций, работа с молодыми учёными и специалистами, популяризация науки среди учащихся и студентов, налаживание коммуникаций между предприятиями ракетно-космической отрасли, общение с иностранными коллегами. Мы участвуем в организации и проведении различных международных семинаров, симпозиумов и других подобных мероприятий.

В ходе конференции с докладами выступили ведущие учёные и специалисты предприятий российской ракетостроения. Виктор Благоев, главный специалист РКК «Энергия» по управлению космическими полётами, рассказал о новом поколении пилотируемых кораблей

«Русь-М». Эти корабли предназначены для полётов на околоземную орбиту, Луну и Марс.

Выступавшие отметили, что предприятия такой важной сферы, как создание ракетной техники, пользуются поддержкой не только российских, но и региональных, а также муниципальных властей. Это, в том числе — информационное сопровождение деятельности предприятий ракетно-космического комплекса в СМИ и предоставление площадок для проведения встреч различных форматов и уровней. Недавно Глава г. о. Королёв Александр Ходырев предложил нашим градообразующим предприятиям сотрудничество по внедрению разработок, которые по тем или иным причинам не получили государственного финансирования и в то же время не носят секретный характер.

Игорь Трифонов, заместитель руководителя городской Администрации, подчеркнул:

— Нам крайне важна та деятельность, которая ведётся в сфере научно-исследовательских и опытно-конструкторских разработок. Не секрет, что многие из них могут иметь как военно-космическое, так и мирное применение. Любая инновация — это потенциальная точка роста для городских предприятий малого и среднего бизнеса, работающих в реальном секторе экономики и занимающихся выпуском высокотехнологичной продукции.

По итогам выборов в состав президиума общественной организации вошли 23 человека. Одной из главных задач на ближайший период было названо проведение международной космической конференции, которая также должна пройти в Королёве.

График работы Королёвского отдела ЗАГС

1 мая — нерабочий праздничный день.

2 мая — приём населения с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 13.30.

3, 5, 10 мая — выходные дни.

4, 11 мая — приём населения с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00.

6, 7, 8 мая — приём населения с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00.

9 мая — государственная регистрация заключения брака (по ранее принятым заявлениям).